

▼ Την ίδια ώρα που ο πρωθυπουργός συναντούσε στο γραφείο του στη Βουλή τον Ι. Χαραλαμπίδου και τον Καρ. Παπούλια, δεκατρείς βουλευτές της εσωκομματικής αντιπολίτευσης του ΠΑΣΟΚ (δέκα «προεδρικοί» και οι τρεις διεγραμμένοι) έδιναν στη δημοσιότητα την κοινή ερώτησή τους με την οποία χαρακτηρίζαν πρόκληση του

δημοσίου αισθήματος και υποτίμησης της νομοσύνης των Ελλήνων τη νέα διαφημιστική καμπάνια του ΠΑΣΟΚ. Ήταν μια κίνηση που επιβεβαιώνει τις πληροφορίες ότι λειτουργεί πλέον διευθυντήριο στους αντάρτες του κυβερνώντος κόμματος οι οποίοι κινούνται πια με στρατηγικό σχέδιο.

▼ Καιρό είχαμε να ακούσουμε για «νύχτα του Αγίου Βαρθολομαίου» στη Βουλή, αλλά μάλλον θα το ξανακούσουμε την Τετάρτη που θα συζητηθούν οι 110 τροπολογίες που έχουν κατατεθεί στο νομοσχέδιο για τη λειτουργία των ΤΕΙ. Οι εννιά από τις δέκα τροπολογίες αυτές είναι καραμπινάτα ρουσφέτια, με αποκορύφωμα αυτήν που ζητά να εισάγονται στα ΤΕΙ με προνομιακό τρόπο όσοι έχουν εγχειριστεί στο μάτι! Ο Ανθόπουλος δε που ρωτήθηκε για τον κίνδυνο αυτό, να γίνει δηλαδή και πάλι... αγνώριστο το νομοσχέδιο από τις τροπολογίες, δήλωσε ότι η κυβέρνηση εξετάζει όλα τα ενδεχόμενα. Το ενδεχόμενο να τον «ξεσκίσουν» την επομένη οι εφημερίδες και τα κανάλια, το εξετάζει;

▼ Με πρώτο τον πρόεδρο του ψυχιατρικού νοσοκομείου Χανίων Φερδινάν-



δο Μαρκάκη (βιαζόταν φαίνεται ο Σκουλάκης να τον διορίσει) άρχισε την Τετάρτη η διαδικασία έγκρισης των νέων προέδρων των νοσοκομείων από την επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων. Η διαδικασία εξέτασης από τη Βουλή θα ολοκληρωθεί μέχρι τον Αύγουστο και θα περάσουν από αυτήν όλοι οι νέοι πρόεδροι των

περιφερειακών και ειδικών νοσοκομείων, καθώς και όλοι εκείνοι που θα ανανεωθεί η θητεία τους. Φαντάζεστε τι έχουν να ακούσουν τα αφτιά μας.

▼ Με κόπο κράταγαν τα γέλια τους την Τρίτη οι βουλευτές, όταν άκουσαν έκπληκτοι τον υπουργό Μεταφορών Τ. Μαντέλη να παρομοιάζει την Ολυμπιακή Αεροπορία με... αμπέλι (ξέφραγο άραγε - ή περιφραγμένο;) «Φανταστείτε», είπε, «ότι υπάρχει ένα αμπέλι που ο διαχειριστής του δεν το καλλιεργούσε καλά και δεν απέδιδε καρπούς. Άλλαξε λοιπόν ο διαχειριστής και τώρα το αμπέλι θα δώσει καρπούς». Βρε μπας και ο υπουργός είχε γευθεί τον χυμό αυτού του καρπού πριν έλθει στη Βουλή και δεν ήξερε τι έλεγε;

▼ Πάντως στην ίδια συζήτηση ειπώθηκε κάτι που αν αληθεύει αποτελεί σκάνδαλο από αυτά που δεν ξεχνούνται εύκολα. Ο πρώην υπουργός Μεταφορών Ν. Γκελεστάθης αποκάλυψε ότι επί υπουργίας του έδινε κάθε μήνα δωρεάν κάποια εισιτήρια της Ολυμπιακής για να ταξιδεύουν κάποιοι δημοσιογράφοι, χωρίς όμως να δοθούν περισσότερες λεπτομέρειες. Βρε

λες μετά τα μυστικά κονδύλια να έχουμε αποκαλύψεις και για μυστικά ταξίδια. Τι λέει η ΕΣΗΕΑ για όλα αυτά;

▼ Παράκληση σε όλα τα κόμματα να καταθέτουν επίκαιρες ερωτήσεις που είναι πραγματικά επίκαιρες και όχι ξεπερασμένες, απήυθυνε την περασμένη εβδομάδα ο πρόεδρος της Βουλής. Τα κόμματα ανταποκρίθηκαν λοιπόν στην παράκληση αυτή και τη Δευτέρα κατέθεσαν όλα από μία ερώτηση προς τον πρωθυπουργό για τον τρόπο που αντιμετωπίζονται οι κινητοποιήσεις των υπαλλήλων της Ιονικής Τράπεζας. Ο Κ. Σημίτης όμως τις απέρριψε όλες, επιλέγοντας να απαντήσει μόνο σε δύο ερωτήσεις για την ψηφιακή τηλεόραση, λες και του ήταν κόπος να απαντήσει τη μία για την ψηφιακή τηλεόραση και μία για την Ιονική, αφού του ήταν κόπος να απαντήσει σε τρεις και όχι σε δύο ερωτήσεις. Συνεπώς τέτοιες παρακλήσεις καλύτερα να λείπουν στο εξής.

▼ Μόνο ο Φρ. Παπαδέλλης και ο Π. Κουρουπλής επέμειναν μέχρι τέλους στις αντιρρήσεις τους και δεν ψήφισαν την σύμβαση για το Νοσοκομείο Παπαγεωργίου στη συζήτηση της περασμένης Δευτέρας. Οι υπόλοιποι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ που εκλέγονται στη Θεσσαλονίκη και αρχικά δήλωναν ότι δεν θα ψηφίσουν ούτε την αναδιατυπωμένη σύμβαση, τελικά μεταπείστηκαν, είτε από τις φοβέρες του Σωκ. Κοσμίδη, είτε από την πίεση των ψηφοφόρων τους στη Θεσσαλονίκη, που δεν τους νοιάζει ποιά σύμβαση είναι καλύτερη, αλλά τότε θα λειτουργήσει το νοσοκομείο στην Ευκαρπία.

▼ Παρότι παλιός ποδοσφαιριστής, δεν είχε παίξει ποτέ τερματοφύλακας ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Γ. Λιάνης.

Θα αναγκαστεί όμως να παίξει και τερματοφύλακας την Τετάρτη, όταν θα συζητηθεί στη Βουλή η έκθεση της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου για την κατασκευή της νέας μονάδας της ΔΕΗ στη Φλώρινα. Ο βουλευτής Φλώρινας είχε τη φαινή ιδέα να συγκεντρώσει υπογραφές από την πλειοψηφία για να δείξει ότι δεν υπάρχουν εσωκομματικές αντιδράσεις για να εισπράξει πέντε «όχι» από ισάριθμους συναδέλφους του. Την Τετάρτη λοιπόν οι βουλευτές αυτοί (Πιπεργιάς, Σηφουνάκης, Πεπονής κ.ά.) θα αιτιολογήσουν την άρνησή τους έχοντας απέναντί τους τον Γ. Λιάνη να προσπαθεί να... βγάλει την μπάλα από τα δίχτυα!

▼ Ευτυχώς ο Απ. Κακλαμάνης είχε φορέσει το σμόκιν του και είχε μεταβεί στο Προεδρικό Μέγαρο για να χαιρετήσει το βασικό ζεύγος της Ισπανίας και δεν ήταν παρών όταν αναβλήθηκαν την Δευτέρα οι μισές επίκαιρες ερωτήσεις επειδή έλειπαν οι υπουργοί. Γιατί αν ήταν παρών και έβλεπε ότι και πάλι ο πρώτος που αργοπόρησε να προσέλθει στη Βουλή ήταν ο Ευάγγελος Βενιζέλος, θα τον άκουγαν μέχρι το Μαξίμου!

▼ Συζητήθηκε, αλλά δεν τέθηκε τελικά σε ψηφοφορία, η αίτηση για την άρση της ασυλίας του Φ. Ιωαννίδη, επειδή είχε αποκαλέσει προεκλογικά «αρπακτικό του Δημοσίου» έναν συνεργάτη του Μ. Καρχιάκη. Επειδή όμως ο τελευταίος κρίθηκε έκπτωτος από το εκλογοδικείο και έχει αρκετές συμπάθειες στην κοινοβουλευτική ομάδα του ΠΑΣΟΚ, αλλά και της Ν.Δ., όταν γίνει αυτή η ψηφοφορία - κι εφόσον γίνει κάποτε και δεν τεθεί στο αρχείο - θα βρεθούν πολλές θετικές ψήφοι για τον κοινοβουλευτικό εκπρόσωπο του Κινήματος.